

Выпуск 6/2020

дети России

Журнал

Первое
путешествие
Евгении
Барарушкиной

Маленький
дачник
Евгений
Ильич

15 историй
из жизни
детей

*Ева
Белая*

О секрете красивых волос



Ева Белая Москва

«Красота – дело тонкое»

Хочешь отрастить длинные волосы? – Брейся налысо! Так и началась наша история с волосами... Мой муж из Брянской области и у них есть такая традиция - в год брить ребёнка налысо, чтобы волос стал гуще и рос быстрее. Говорят мол, если не сделать этого, то волосы так и останутся жидкими и без объёма. Я сама из Москвы и у нас это уже считается старым веком. Тем более я всю жизнь отращиваю волосы и для меня отрезать один сантиметр это убийство. Я была против этой стрижки. Но! Я очень хотела проколоть уши нашей Еве. Ведь это красиво. Я считаю, что каждая девочка должна проколоть уши и носить красивые серёжки. Тем более я уже купила серёжки ещё спустя месяц после её рождения. Но не тут то было... Мой муж упёрся и сказал, что пусть Ева вырастет и уже осознанно мы проколим ей уши.



Такой исход событий меня не устроил и я поняла, что нужно найти компромисс. У нас был обмен. И в один день наша дочка Ева оказалась лысая и с проколотыми ушами. Выглядело это очень забавно. Представляете, что она испытала в тот день. Сейчас Еве уже 2,4 и у неё густые, кучерявые волосы. Но не факт, что без стрижки они были бы жидкие и без объёма. Ведь у меня африканские корни и объём хоть отбавляй.



Вероника Прыкина Челябинск

«Вторая Коко Шанель»

Меня зовут Прыкина Вероника, мне 2 года. Мое первое знакомство с миром моды пришло тогда, когда мне исполнился месяц от роду. Мои родственники подарили мне маленькое розовое платье, тогда я поняла, что буду модницей. Когда мы находимся в торговом центре с мамой, конечно же я не ухожу без обновок, а также я помогаю подобрать наряды всей моей семьи. Особенное предпочтение я отдаю пастельным тонам и нежным цветам, а ещё все восхищаются моей красивой улыбкой. Вся моя семья меня очень сильно любит, особенно мой старший брат Андрюша, мы с ним любим слушать музыку и читать. Я первый раз в жизни принимаю участие в конкурсе «Самая красивая девочка России», ведь это только начало. В будущем я надеюсь стать второй Коко Шанель. Модельером невозможно стать, им нужно родиться!



Арсений Абрамов Владимир

«Дачный озорник»

С того момента, как наш сынок начал уверенно ходить, он стал незаменимым помощником в хозяйстве. Буквально с годика Арсюша помогает родителям в хозяйстве на даче и дома. Он очень любит различные садовые и строительные инструменты. При производстве строительных работ, стоит только папе отвернуться, как тут же что-то пропадает из инструмента: шуруповерт, молоток или ножовка. Малыш всегда с увлечением берет их и играет часами напролет. Не забывает Арсений и про садовый инструмент, с лопатой и граблями он всегда рад помочь маме в ее нелегких сражениях с грядками. Не мало случалось забавных историй про то, как наш сынок спотыкаясь, падал между грядок и мы шутливо искали его, громко кричали, а он во весь голос смеясь прятался от нас среди густых зарослей морковки и свеклы. Нередко малыш прячет что-то из инструментов и тогда у нас на даче начинается целый квест по их поиску, что тоже доставляет немало радости всем участникам. Родители очень рады такой игривой тяге ребенка к общесемейной нацеленности на загородную жизнь.

Ариана Кулиненкова Выборг

«Маленький китёнок»

В три месяца мы отдали нашу малышку Ариану в бассейн, который называется «Китёнок с пелёнок». Находится он в нашем родном городе Выборг. Это очень полезно для развития и здоровья малышей. Нам уже десять месяцев и мы можем гордиться нашими, пока ещё маленькими, но такими важными достижениями. Мы проплываем под водой половину бассейна, прыгаем с бортиков и плотиков. С восьми месяцев мы состоим в модельном агентстве «Trendy model agency». И уверены, что совсем скоро мы достигнем ещё больших успехов.



Егор Музыка Иркутск

«Маленькое приключение»

Зовут меня Егор и мне почти два годика, да что ни день, то приключение маленькое! Я очень люблю рыбалку, помогать ухаживать за домашним хозяйством и собирать в лесу дары природы. Рыбачил я этим летом с братьями и очень хотелось мне выловить рыбку, а получилось все шиворот-навыворот. Удочку дёргал, да так, что она из рук выскоцьнула с рыбкой, да ещё и кепку свою утопил. Эту вязаную кепку и Миша носил, и Алёша, а потом она мне по наследству перешла. Братья поругали меня немного, но время мы провели весело. Возвращались домой довольные, а дорога после дождя размылась и как ни старались мы обойти лужи, окунулся я с лихвой. Побросали мои братья удочки с плеч, улов на травку зелёную и давай меня тянуть, как репку. Они ворчат, а мне задорно. Замечательный денёк выдался.

Лилиана Юдина Волгоград

«Мечта о слоне»

Принцессой быть просто, достаточно взять взрослую косметику и надеть мамины сапожки. Лилиана с детства знает что такое макияж, разбирается в помадах и тенях. Однажды Лилиана прихватила бордовые румяна и ушла в комнату наводить красоту. Когда родные увидели, чем занимается Лия, они долго смеялись, а ее первые слова были такими: «Что? Испугались что ли? Я сама боюсь...». Это был не единственный случай в попытке угнаться за красотой. Но самый большой секрет, как стать принцессой – это поцеловать лягушку, правда, лучше воздушным поцелуем. Лилиане посчастливилось у бабушки с дедушкой найти такого лягушонка-принца.



Наверное, с той поры она и стала такой мечтательной девочкой. Лилиана уверена, что не нужно мечтать о принце и белом коне, а лучше иметь слона. Ее желание исполнилось в цирке, Лилиана в 3 года прокатилась на слоне, не боясь ничего – вот так нужно верить в мечту.



Анастасия Кадникова Екатеринбург

«Маленькое чудо»

Какое же это счастье – быть матерью! В нашей семье, до настоящего времени, было три сыночка и лапочка дочка. И вот, на свет появился пятый ребёнок – Настенька. Счастью не было предела! Как только она появилась на свет, сразу улыбнулась миру. Отличительной чертой нашей дочки является её лучезарная улыбка. Она улыбается всегда и всем, даже слезки из её глаз катятся через улыбочку. Сейчас нашей крошке уже 7 месяцев. Она очень любознательна и с большим удовольствием познаёт окружающий мир. С усердием делает первые шаги. Старательно пытается произносить первые слоги. Настенька источник любви и тепла в нашей большой семье, она наше «маленькое чудо»!



Александра Дорогавцева Мелеуз

«Первый день рождения»

Успех к вам не придет. Это вам нужно пойти к нему. С этим девизом я иду по жизни, чтобы добиться успеха. Меня зовут Александра, 13 лет проживаю в республике Башкортостан, городе Мелеуз. Учусь в лучшей гимназии № 1. Стала призером третьего сезона по предмету английский язык всероссийской грантовой олимпиады «Кандидат в Университет» МГИМО. Путь к Победе всегда очень не прост! Это олимпиада нового времени. Я приблизилась к цели, к главному призу, а это грант на учебу в университете МГИМО. В будущем я хочу пройти обучение в МГИМО и осуществить свою мечту! Первый, второй сезон вышла в финал. И вот в третьем сезоне призер по предмету английский язык и удостоена гранта на обучение английскому языку в лингвистической онлайн школе «Eurovision».

Эмиль Султанов Балашиха

«Моя первая беговелогонка»

Эмиль у нас парень с характером – кремень! И в этом мы с мужем убеждаемся снова и снова. Был у нас такой интересный случай. Поехали мы как-то в отпуск к родителям мужа в город Ярославль. И как оказалось, в этих же числах, а именно 22 августа, в городе проходила беговелогонка «Кросс Кантри» от клуба MDT SCHOOL (Велошкола/Беговел Ярославль). А поскольку Эмиль посещает тренировки от Bikeme_jeldor (Беговелошкола Балашиха), мы решили поучаствовать! Беговелозабег нам предстоял в категории 2,6-3 года (2+). Была интересная трасса по пересеченной местности в парке «Подзеленье». И вот объявили отборочные заезды. Мы на старте, у меня перехватывает дух, вспомнила, как это было в школьные годы, но с сыном ощущения еще остree.



Первый отборочный и мы последние... Сначала я думала, что Эмиль действительно тщательно изучает трассу, но не тут-то было! Когда сын понял, что соперники далеко впереди и внимание зрителей приковано к нему, так как он не гнал и даже не бежал, а просто катился – он поехал ещё медленнее под комментарии ведущего: «Эмиль любуется красотами природы!». Ведь это наш характерный мальчик. Я, конечно, как и любая мама, ждала призовое место, но после его отличного настроения на финише и по аплодисментам родителей и участников, поняла, что вот она и есть – победа! Сотличным настроением прошла наша первая гонка. А на пьедестал мы всё-таки попали, приняв участие в конкурсе для мам и заняли свое почетное 2 место. Хочу отметить, что не только призовые места, а само участие в гонке – уже победа! Здорово, что существуют такие беговелошколы, которые закаляют характер ребенка, тренируют его волю к победе. Огромное спасибо нашему тренеру Алексею за то, что благодаря занятиям на беговеле, мы поехали на двухколесном велосипеде в свои-то 2,9 года.

Аделина и Марк Поповы

деревня Ботьево

«Новый железный конь»

Давайте знакомиться. Нас зовут Марк и Аделина. Мы очень активные дети, которые любят скорость. Именно поэтому, в наш столь юный возраст, у нас есть свой гараж. Весна 2020-го года началась с внезапного решения мамы: во что бы то ни стало, научить мою старшую сестру кататься на двухколесном велосипеде. Шла третья неделя изнурительных тренировок. Вся зеленка в доме была вылита на сестру. Все это время я молча наблюдал заезды Аделины, разъезжая на своем маленьком трёхколесном велосипеде. После очередного падения сестры родители принялись подбадривать её и приводили примеры побед великих спортсменов.



Тем временем, я взял непокорный велосипед сестры и... и поехал. Удивлению бабушек не было границ, а родители, в тот же день купили мне двухколесный велосипед. Все лето мы с Аделиной катались как настоящие велогонщики. Вот так в нашем гараже появился новый железный конь.



Евгений Ильич Нижний Новгород

«Маленький дачник»

Всем привет! Меня зовут Евгений Ильич. Мне два годика и я из Нижнего Новгорода. Я очень люблю проводить время на даче с моей прабабушкой Риммой Васильевной и Прадедом Иннокентием! Люблю я приходить к ним нарядный, так как дачу я люблю, но не люблю что-либо особо там делать! Могу по грядкам пройтись, веником помахать, но не более. Да и Бабушка не любит, когда я занимаюсь огородными делами, не царское это дело. Больше дачи я люблю проводить время с моей Сестрой Ариной! Она всегда за мои идеи! Время с ней проходит на ура! Мы и ремонт сделаем (не оценённый). И в огороде приберемся, правда дел там не убавляется но нам определенно весело!



«Любим гулять с ней! Ходить по гостям, а летом особенно купаться на речке иходить в лес за ягодами»



Ксения Яковенко Калининград

«Победительница страха»

Меня зовут Ксения Яковенко, мне семь лет, я из города Калининграда. Я очень люблю животных. Если бы могла, всех бездомных кошек и собак приютила бы. Этим летом я гостила у бабушки. Как-то мы пошли гулять и проходили мимо загона с лошадьми. У нас с собой были яблоки и мы решили их покормить. Сначала мне было немного страшно, но когда одна из лошадок взяла у меня с ладони кусочек яблока, я почувствовала, как аккуратно и нежно она это делает. Это было незабываемое ощущение. Всё лето мы ходили к лошадкам и кормили их. Они так привыкли к нам, что ждали нас каждый день. А я их больше не боюсь.



Виктория Курбатова Волгодонск

«Победительница»

Виктория с латинского означает «Победа». Когда я участвую в конкурсах, то у меня всегда всё получается, потому что я очень стараюсь и вкладываю душу. В садике я часто принимаю участие в художественных конкурсах и приношу домой грамоты. Недавно рисовала рисунок папе на работу и я заняла первое место. Родители мной очень гордились. Когда мне будет 7 лет – хочу поступить в художественную школу. А весной 2020 года я впервые приняла участие в фотосессии для модного детского журнала. Было весело и интересно, мне очень понравилось. Жду когда мама опять отведет меня на новый кастинг. Мечтаю сниматься в детской передаче и увидеть себя по телевизору. В будущем хочу стать известным художником или популярной моделью.

Милена Адамян Череповец

«Маленький шеф»

Меня зовут Милена и мне 6 лет. Моя семья самая лучшая, мой Папа родом из города Гюмри, находящегося в Армении, а Мама родом из Одессы, который находится на Украине. Моя мама очень любит готовить, чем увлекла и меня, она мне позволяла с раннего возраста быть её ассистентом на кухне и с тех пор я многое достигла. Научилась самым вкусным и не простым блюдам, такие как толма, пончики, салатик в лаваше и фруктовые десерты. В четыре года я участвовала в битве маленьких шефов, конкурс проходил в ресторане и заняла почётное первое место. Когда мне исполнилось пять лет я участвовала на городском фестивале детских талантов, где я вышла в финал и получила диплом, заверенный мером города и Кубок.



Кулинарный талант с рождения

Сейчас мне шесть лет и я очень довольна своими результатами в сфере кулинарии. Моя семья очень ценит это и поддерживает меня. А я в свою очередь просто обожаю свою семью. Мои корни закреплены за Арменией, где соответственно живут мои родные люди. Я была у себя на родине – это такая сказочно красивая страна с красивой природой, там очень тепло и растут все фрукты, которые я люблю. Побывав там я ощущала себя как в сказке, как будто я маленькая принцесса в сказочной стране, где живёт добро и существуют добрые феи, которые могут исполнить любое твоё желание.

Евгения Барапушкина Серпухов

«Мое первое путешествие»

Всем привет! Меня зовут Барапушкина Евгения, родители называют меня Жека. 30 ноября мне исполнится один годик.. Я стану вооооот такой большой! Я маленькая, жизнерадостная девочка, озаряю наш дом своей очаровательной улыбкой. По этому поводу дедушка зовёт меня «улыбунчик». Улыбаюсь всем и везде. Я очень активный, любознательный ребёнок. Люблю животных, фотографироваться и танцевать. В этом году я была на море в Крыму. Видели бы вы сколько у меня было радости, когда я в первый раз топала босиком по тёплому песочку к берегу, когда я увидела столько много воды... Мне хотелось бесконечно плавать и плескаться. Это было такое счастье! Еще мы ходили в океанариум, смотрели рыбок и различных морских обитателей. Я касалась рукой до аквариума, а рыбка подплывала ко мне, и мне казалось, что я ее трогаю.



Ой, сколько тогда было у меня восторга, я хотела на весь зал, что посетители обращали на меня внимание и тоже смеялись! Ну а когда гуляли по набережной, и если играла музыка, родители останавливались послушать, а я в это время танцевала. Вообщем, эмоций хоть отбавляй! Возможно об этой поездке я буду помнить со слов родителей, но, когда я подрасту и научусь читать, обязательно прочту эту историю, а пока передаю привет всей своей семье!





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

